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Koncepcionális javaslatok az identitás erősítésére.

A város címere és társított érzései. Mozi és Bárány Kúria egykor és ma.

Balatonboglár természeti és művi értékei. A kutatás módszertana.

Balatonboglár identitásalkotó elemeinek eredményei és asszociációi.

A dolgozat célja Balatonboglár identitásalkotó elemeinek 
feltárása és a településhez való kötődés vizsgálata volt. 
A kutatás központi kérdése, hogy miként jelenik meg a 
hely szelleme, a genius loci egy olyan település eseté-
ben, amely egyszerre turisztikai célpont és otthona szá-
mos boglári lakosnak. Balatonboglár karakteres, érté-
kekben gazdag város Somogy vármegyében, ahol a táji, 
történeti és kulturális elemek szorosan összefonódnak 
az emberi emlékekkel és élményekkel. A dolgozat abból 
a feltételezésből indult ki, hogy a településhez való kötő-
dés nemcsak a helyiek, hanem az ide látogatók életében 
is jelentős érzelmi és identitásképző szerepet tölthet be. 
A kutatás során megvizsgáltam Balatonboglár identitá-
salkotó elemeit és a településhez való kötődést. Először 
a témához kapcsolódó szakirodalom és elméleti háttér 
feldolgozásával határoztam meg a vizsgálat alapfogal-
mait, mint a helyidentitás, helykötődés és genius loci, 
majd ezekre építve alakítottam ki saját kutatási kérdé-
seimet és célkitűzéseimet. Ezt követően részletesen 
bemutattam Balatonboglárt, kiemelve természeti, törté-
neti és kulturális értékeit, valamint a város jellegzetes 
hangulatát és közösségi atmoszféráját. Kérdőíves mód-
szert alkalmaztam, online és papíralapon terjesztve. A 
156 válaszadó válaszait kvantitatív és kvalitatív mó-
don elemeztem, így számszerű adatok és személyes 
benyomások egyaránt megjelentek az értékelésben. 
A vizsgálat eredményei szerint Balatonboglár identitá-
sát a táji elemek, az épített örökség, valamint az ér-
zékszervi és érzelmi élmények együttesen formálják. 
A helyhez való kötődés legerősebb tényezői a gyer-
mekkori emlékek, a közösségi tapasztalatok és a nosz-
talgia. A kutatás rámutatott, hogy Balatonboglár iden-
titása nem csupán a látványos elemekben él, hanem 
az emberek történeteiben és kapcsolódásaiban is. 
Megőrzése és erősítése a közösségi részvétel, a he-
lyi értékek tudatos ápolása és a tájhoz fűződő érzel-
mi viszony fenntartása révén valósítható meg. Végül 
a kutatás eredményei alapján koncepcionális javas-
latokat is megfogalmaztam Balatonboglár identitásá-
nak erősítésére és a közösségi kötődés elmélyítésére.
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